

八县(市、区)、部分市直部门“一把手”做表态发言

# 明确三年赶超目标和措施

本报聊城4月14日讯(记者刘铭) 14日,中共聊城市委十二届四次全体会议闭幕会上,全市八县(市、区)、市经济开发区和部分市直部门、乡镇(街道)和重点企业的主要负责同志在大会上作了表态发言,并明确了未来三年的赶超目标和具体措施。

这次会议,会期长达两天半,扩大到市县党政班子成员、乡镇书记、重点企业负责人,

1000多人听取了大会报告。“这次会议规格之高,规模之大,形式之新都是多年来没有的。”林峰海说,通过座谈,选取讲得好的同志进行大会发言。在八个县(市、区)、市经济开发区“一把手”表态发言结束后,七个市直部门、四个乡镇(街道)一把手陆续发言,四家大型企业负责人在大会上也定下了未来几年的发展目标。

“这次全委会为什么要开两

天半的时间?目的就一定是一定要统一思想,明确目标,要把思路措施初步定下来。就是要各县(市、区)、经济开发区、市直各部门初步形成和市委这次重大决策相对应的思路。”林峰海说,聊城的跨越赶超三年进二争三,能不能实现,各个县(市、区)、经济开发区是关键,如果认识上不能统一,就不可能带来行动上的一致,更不可能带来发展的力量。

林峰海说,许多县(市、区)在12日上午的会议刚刚结束,就召开了班子成员碰头会,有的市直单位当天晚上就召开班子会议,研究赶超目标和措施。会后,各县(市、区)、市经济开发区、市直各部门要在一周内,制定赶超的目标、任务和措施,向市委、市政府写出报告,把全市上下的思想统一到跨越赶超上来,把力量凝聚到实现市委全委会提出的目标任务上来。

## 实行“五大保障”

### 促东融西借跨越赶超

“实行大招商,建设大园区,实施大督查,作风大整顿,营造大氛围。”在聊城市委十二届四次全体会议上,市委确定要实行“五大保障”,为东融西借、跨越赶超提供有力支撑。

林峰海说,要在全市上下喊响“谁招来商谁好汉,谁招不来商谁‘废头’”、“谁给招商落地办实事谁光荣,谁吃拿卡要谁可耻”,“把思想解放到项目谈成上、把工作做到项目落地上”的口号,各级各部门“一把手”要当单位招商引资第一责任人,坚持“奖得眼红、罚得心跳”,对招商引资实绩突出的人员予以重奖,成绩突出的干部优先提拔重用。全年完不成任务的单位主要负责人要向市委、市政府作出检查,两年内未取得实质性进展的单位,整个单位取消评先树优资格。

市委、市政府将成立大督查机构,将三年赶超的目标倒推、进度倒排、责任倒逼,以地方财政收入、固定资产投资、招商引资、项目建设、金融机构存贷款、城乡居民收入等为重点指标,变年终考核为平时考核,按目标计划考核,变干部调整时考察干部为工作过程中考察干部。对督查情况定期进行通报,对发现的问题要责令限期整改,对整改不到位的,给予通报批评、诫勉谈话、工作问责,直至组织处理。

将以整肃市直机关纪律作风为突破口,解决群众反映强烈、严重影响发展的问题,治庸提能力,治懒增效率,治散聚合力,治乱正风气,要求干部做到“说得了”、“下得去”、“撑得住”。

本报记者 刘铭

## 部分市直部门“一把手”谈目标

在13日的分组讨论上,市卫生局局长刘德勇就卫生系统三年目标谈了自己的想法。刘德勇说,今年年底建成省级区域医疗体系,明年建设聊城市医疗集团,优化医疗资源结构,2015年在中原经济区组建医疗联合体,打造冀鲁豫医疗卫生高地,并推进县级医院改造,力争90%的大病不出县。

市教育局局长张聚传提出,今年改造或新建59所乡镇中心幼儿园,全面完成135所乡镇幼儿园建设任务,并合理配置教育资源,重点向农村、边远、贫困、民族地区倾斜。

市民政局局长韩更大提出,2012年,全市民政系统共争取国家、省各项资金6.3831亿元,今年争取的资金有望比去年增长0.8—1亿元。按照省政府政策,要求社会化养老床位配备率达到千分之三十,到2015年,争取再增加12000多张床位。

市文广新局局长杨达表示,力争每个行政村建设一个文化大院,目前文化大院建成率已达88%,加快县(市、区)两馆建设进程。力争文化创意产业增加值保持每年21%左右的增幅,到2015年达到157亿元。

本报记者 刘铭



14日,中共聊城市委十二届四次全体会议胜利闭幕。 本报记者 李军 摄

# 千余名小朋友翡翠城放飞梦想



13日,由翡翠城与本报精心组织的爱心活动在翡翠城举行,城区400名小朋友在家长的陪同下到翡翠城参加活动,感受大自然,玩游戏,并亲手绘制风筝,将风筝放飞,让梦想起航。活动得到了孩子和家长们的广泛赞誉。

翡翠城的翡翠城生机勃勃,百花绽放,绿柳垂映。上午8点30分,活动尚未开始,孩子们已坐在家长的陪同下赶到翡翠城。在工作人员的带领下,他们有序的进入活动现场,开始玩游戏。

活动现场,孩子们玩得很开心。本报记者 郭庆文 整个活动到另一个室内,小耿只有8岁,虽然多次尝试都没有成功,但他毫不气馁,在继续尝试的同时,小伙伴们也向他传授经验,不一会儿他就成功了。拿到了工作人员颁发的小红旗,小耿非常开心。

十几分钟后,一个栩栩如生的风筝就画完了。系上线,小耿非常自豪把自己的作品放飞。“应该多举办这样的活动,孩子在玩的同时还锻炼了动手能力,非常好。”小耿的妈妈说。

大象、海宝宝宝、长颈鹿、蝴蝶……迎着阳光,不同颜色、不同图案的风筝陆续升起,孩子们在花园里奔跑着,比较着谁放得最高。另一些小朋友则在亲子游戏区和亲子闯关区玩耍。齐全的健身设施、完美的游戏区域,让孩子们玩的过瘾。美景了,翡翠城还有亭台楼阁、公园长廊可以休息;跑累了,小区里提供饮水。

“活动太棒了,这里环境好,空气好,如同置身于大自然中,孩子们的可开心了。”一位家长赞叹地说,翡翠城绿化像花园一样美,而且小区内设施完善,孩子在玩的同时还能感受自然,以后不管多忙都要抽时间带他来这玩。

活动现场,许多翡翠城住户加入游戏中。一位住户介绍说,当初选购翡翠城的房子就是看好这里的区位优势,还有前瞻性的配套设施以及良好的居住环境。

据翡翠城工作人员统计,13日参加爱心活动的小朋友共有400多位,翡翠城提供了450套风筝及画笔和颜料。下午6点,孩子们在家长的陪同下依依不舍的离开了。

(郭庆文)

